

Ponosni na preveslano pot

Letos Veslaška zveza Slovenije praznuje sedemdeset let delovanja, ob jubileju pa so se minulo soboto na Bledu zbrale vse generacije slovenskih veslačev, trenerjev in veslaških delavcev.

VILMA STANOVNIK

Bled – Zbrane je na daljavo najprej nagovoril predsednik Veslaške zveze Slovenije (VZS) Jošt Dolničar in poudaril, da je Bled središč slovenskega in hkrati eno od središč svetovnega veslanja. »Slovenski veslači smo izredno ponosni na prehojenjo oziroma preveslano pot in na vse vrhunske dosežke. Hkrati zelo optimistično zremo v prihodnost,« je povedal predsednik Dolničar.

Veslaška zveza Slovenije je sicer ena manjših slovenskih športnih zvez olimpijskih športov, v katero je združenih šest veslaških klubov, ki so na Bledu, v Mariboru, Kopru, Izoli, Piranu in Ljubljani. »Smo tudi ena manjših svetovnih veslaških zvez, a smo vseeno dokazali in dokazujemo, da znamo poseči na sam vrh



Novinarka Antonija Ražen se je na odru pogovarjala s trenerjem Milošem Janšo, veslači Iztokom Čopom, Rajkom Hrvatom in Jako Casom, zbornik pa sta predstavila Peter Fajfar in Nataša Mrak. / Foto: Vilma Stanovnik

Olimpa, tako po tekmovalni kot tudi organizacijski plati. Brez zadrege se lahko pohvalimo s kar šestimi olimpijskimi odličji, 17 naslovi svetovnih prvakov in več kot 140 medaljami s svetovnih in evropskih prvenstev,« je

spomnil Jošt Dolničar in poudaril tudi uspehe po organizacijski plati, saj so na Bledu pripravili kar štiri svetovna prvenstva.

V mednarodnem merilu se VZS in Bled s štirimi prvenstvi postavljata ob bok švicarskemu Luzernu. »Pri tem nam vsakakor pomaga dejstvo, da imamo tu na Bledu odlični panožni športni center, ki se ponaša z nazivom olimpijskega športnega centra,« je še povedal Dolničar in dodal, da odlično sodelujejo z občinami Bled, Bohinj, Gorje in Radovljica.

Na prireditvenem odru so nato pripravili pogovor, v njem pa so sodelovali trener Miloš Janša, najboljši slovenski veslač vseh časov Iztok Čop, najuspešnejši veslač zadnjih let Rajko Hrvat

in predstavnik nove generacije veslačev Jaka Čas. Poleg obujanja spominov so govorili tudi o prihodnjih izdihih tako veslačev kot organizatorjev tekmovalni, da bo že prihodnje leto konec maja Bled gostil evropsko prvenstvo, na katerem se bo predstavila pomlajena in ponovno močna slovenska veslaška reprezentanca.

Na prireditveni sta glavni urednik Peter Fajfar in avtorica Nataša Mrak predstavila zbornik 70 let Veslaške zveze Slovenije, podelili so posebne zahvale in tudi priznanja VZS za iztekaajoče se leto. Veliko priznanje sta prejela lahki skifist Rajko Hrvat in trener Anže Blažič, malo priznanje pa dvojec Arne Završnik in Jakob Brglez ter trener Primož Merf.



Posebno zahvalo v obliki steklenega vesla je sekretar VZS Jernej Slivnik izročil dolgoletnemu blejskemu županu Janezu Fajfarju, ki je ves čas županovanja podpiral veslaški šport. / Foto: Vilma Stanovnik

Lanišek razvaja s stopničkami

Smučarski skakalec Anže Lanišek je na zadnjih dveh tekmah zabeležil zmago in drugo mesto, drugi je trenutno tudi v skupnem seštevku svetovnega pokala.

MAJA BERTONCEJ

Kranj – Nemški Titisee-Neustadt je konec tedna gostil svetovni pokal v smučarskih skokih tako za moške kot za ženske. Slovenci so kar trikrat stopili na stopničke.

Dvakrat je to uspelo Anžetu Lanišku. Na petkovi posamični tekmi je tretjič v karieri in drugič v sezoni zmagal, v nedeljo je bil drugi. Zaostal je le za izjemnim Poljakom Davidom Kubackim. »Lanišek sem bil drugi, če je to rana, potem ne vem, ne bi rekel, da je to obliži. Je pa lepo, da z drugega mesta pridem na prvo,« je Anže Lanišek povedal po zmagi, po drugem mestu pa: »Za mano je super konec tedna. Današnja tekma je za solidno osmemko. Ni bilo vse, kot bi si sam

želel, a stopničkam ne gledamo v zobe. Moramo biti zadovoljni.« Zadovoljen je tudi glavni trener Robert Hrgota. »Anže nas morda že malce razvaja s stopničkami, a moramo ostati na trdnih tleh, realni, da se je za vsake stopničke treba precej dobro potruditi. Neustadt lahko zapustimo zadovoljni. So stvari, ki jih moramo popraviti. Vemo, katere so, in verjamejmo, da bodo slej ko prej zraven tudi ostali,« je dejal. Za skakalci je šest posamičnih tekem in Lanišek je bil na stopničkah štirikrat. V skupnem seštevku svetovnega pokala je drugi. Novo priložnost za skok na najvišja mesta bo imel konec tedna v švicarskem Engelbergu, ki bo zadnja postaja pred novoletno turnejo.



Anže Lanišek je zmagal tretjič v karieri, drugič v sezoni. / Foto: SloSKI

V Nemčiji so skakala tudi dekleta. Za prve slovenske stopničke v sezoni je v nedeljo s tretjim mestom poskrbela Urša Bogataj, kar je dobra

napoved pred silvestrsko turnejo, ki bo v Beljaku in na Ljubnem konec decembra. Do takrat skakalke čaka nekaj tekmovalnega premora.

K

KOMENTAR
MAJA BERTONCEJ



Skoraj nadnaravna

Če bi že kar takoj zmagala, bi bila nadnaravna, so bile besede Anamarije Lampič pred začetkom njene prve biatlonse sezone. Ena najboljših sprinterk na tekaških smučeh na svetu je maja sporočila odločitve, da se seli v biatlon. Šla je v neznano in najprej z odločitvijo pred sezono, v kateri bo Planica gostila svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju, nato pa še s prvimi tekmami v novem športu šokirala ne samo slovensko, ampak tudi svetovno športno javnost.

Odločila se je, ker je tako želela sama, brez plana B. Bila so številna vprašanja, dvomi, ali ji bo uspelo, bo lahko tako uspešna tudi s puško na ramenih ... Če gre soditi po prvih tekmah, dvomov ni več. Najprej si je v okviru pokala IBU zagotovila nastop v svetovnem pokalu in potem na prvi tekmi v Hochfilznu prišla do petega mesta. Potrdila je, da je izjemna športnica. V smučini je bila daleč najhitrejša. Če bi streljala kot tekmovalke, ki so bile uvrščene pred njo, bi bila čisto na vrhu – nadnaravna. Spisala je izjemno zgodbo, za katero se zanimajo številni. Poudarja, kako zadovoljna je v novi sredini. Enostavno uživa v življenju.

Nov izziv je športnica iz Valburge pri 27 letih našla v biatlonu, kar je poudarila, je ujeta še zadnji vlak, da se nauči novega športa. Šlo je po stopinjah Magdalene Forsberg, Kati Wilhelm, De-

nise Herrmann in Stine Nilsson, če naštejemo le nekatere najuspešnejše »prestopnice«. Prestop v biatlon očitno zanjo ni bila popolnoma nova ideja. Pred kratkim je njena mama doma našla listek, na katerem je Anamarija pri okrog desetih letih za solo zapisala, da ko bo velika, bi bila rada prav biatlonka. Dolga leta je bila v smučarskem teku in z izjemo olimpijske medalje dosegla vse, kar je želela. Tudi v novem športu je njen pogled usmerjen visoko, le da ni pričakovala, da bo tam že kar takoj v prvi sezoni, sploh pa ne na prvi tekmi. Rezultati so presenetili tudi njo. Veliko ima še rezerv, zagotovo bodo prisotna še nihanja, a pomembno je, da ve, da je na pravi poti in da na njej uživa. Znano je, da nikoli ne obupa, da se bori do konca, kar ji prinaša uspehe.

Da so na pravi poti, bi – so delž po uvodnih dveh postajah svetovnega pokala – lahko zapisali za celotno slovensko biatlonko reprezentanco. Mlajši izboljšujejo svoje najboljšje uvrstitve, v deseterici je bil prvič v sezoni izkušeni Jakov Fak, po dolgih letih smo dobili žensko ekipo, ki se lahko visoko zavihti tudi v štafeti. Ob Anamariji sta tu še sestrični Polona in Živa Klemenčič ter Lena Repinc. Ob vsem tem upravičeno že komaj čakamo prvi vrhunec biatlonse sezone: tekme svetovnega pokala na domači Pokljuki, ki bodo v začetku januarja.

Žan Kranjec do novih stopničk

Kranj – Alpski smučar Žan Kranjec je tudi na drugem veslaškomu sezone stopil na oder za zmagovalce. V Val d'Isereu je bil na koncu tretji, potem ko je bil po prvi vožnji na 11. mestu. »Pokazal sem dva različna obraza. Prvi tek mi ni uspel tako, kot sem si zaželel. Bil je preveč zadržan, nisem pustil smučti teči. Pred drugim tekom nisem delal nobenih revolucij, rekel sem si samo, da moram popraviti napake iz prvega. To mi je dobro uspelo. S tretjim mestom sem super zadovoljen,« je povedal po sobotnem uspehu.

Prvoligaši končali jesenski del prvenstva

Kranj – Nogometiši v Prvi ligi Telemach so igrali tekme 20. kroga. Ekipa Kalcer Radomlje je gostila Celje in izgubila z 0 : 3. Po razhodu z Nerminom Bašičem sta ekipo vodila Amir Botonjič in Rok Hanžič. V zadnjem jesenskem krogu so želeli prekiniti niz 16 tekem brez zmage, kar pa jim ni uspelo. Na lestvici so na predzadnjem, devetem mestu. Jesenski del se je zaključil včeraj s tekmo Mura – Domžale. Rezultat do zaključka redakcije ni bil znan. Prvenstvo se bo nadaljevalo februarja.

Po porazu nadaljujejo z zmagami

Jesenice – Hokejisti HDD Sij Acroni Jesenice so pretekli torek s porazom na gostovanju v Celovcu pri drugi ekipi KAC-a prekinili niz kar 16 zaporednih zmag v Alpski hokejski ligi. Da so imeli le slab dan, so dokazali na tekmah v četrtek in v soboto. Najprej so na gostovanju pri Fassi zmagali s 3 : 1, nato pa doma s kar 5 : 0 premagali ekipo Merana. Na domačem ledu tako ostajajo nepremagani. Z novo zmago si si že zagotovili napredovanje v tako imenovani master round. Konec tedna jih čaka gostovanje pri Bregenzerwaldu.